

★ 直击演训场

大漠戈壁炮声隆

——陆军某旅跨昼夜实弹射击训练影像

■赵子玉 万智奇 本报特约通讯员 张毛 摄影报道

铁甲驰骋,战炮轰鸣。秋日的西北大漠戈壁,陆军某旅火力分队展开一场跨昼夜实弹射击训练。

随着数枚信号弹呼啸升空,训练拉开帷幕。战车编队向目标地域疾驰而去,一路卷起滚滚尘烟。

机动途中,多个特情接连袭来。官兵灵活应对,成功化解险情。抵达发射阵地后,侦察车组迅速架设雷达,放飞无人机实施抵近侦察,各型发射车也同步完成战斗编组,占领发射阵地,构建对空防御体系。

突然,屏幕上出现目标信号,数架“敌机”快速接近。雷达操作手持续跟踪、锁定目标,并将空情信息第一时间传送到指挥所和各火力单元。“放!”指挥员一声令下,一发发炮弹呼啸着破膛而出,直扑苍穹。霎时,密集火力在空中交织,目标应声而落。

“发现‘敌’装甲集群,按预定方案实施火力打击!”空中威胁刚解除,指挥所随即向炮兵分队下达作战命令。官兵快速计算参数、装定诸元、装填弹药……“预备,放!”完成一轮集火射击后,火箭炮分队快速转移,榴弹分队则继续实施急促射击,补充打击残余目标。

夜幕降临,硝烟未散。接到新的作战命令,官兵借助微光重新调整参数、修正诸元,向“敌”阵地发起新一

轮火力打击……

图①:烈焰出膛。

图②:夜幕降临,官兵投入新的战斗。

图③:战车向目标地域机动。

图④:官兵吊装导弹。

图⑤:导弹升空拦截来袭“敌机”。



全面加强练兵备战 提高人民军队打赢能力

★ 解放军报 公益广告

图片提供:黄腾飞 张照杰 马玉彬 王世管 胡其武
设计:方双

